

# 李宗盛携他的朋友们空降岛城!

## 7月2日,荣威全时数字演唱会即将开演,科技炫音风潮一触即发

有些歌,曾经影响了一代人;有些人,曾经影响过一个时代。对于狂热迷恋李宗盛的歌迷们而言,7月2日绝对是“梦醒时分”的好日子!“叱咤华语乐坛殿堂级教父”李宗盛携朋唤友,将率领品冠、苏慧伦、苏永康、黄志玮等超人气巨星们空降青岛国信体育中心钻石馆,只为“荣威和他的朋友们”重温时代强音,荣威2011全时数字演唱会即将掀起科技炫音风潮,熠熠星光必将闪耀青岛仲夏夜。

已成功举办两届的荣威全时数字演唱会此次首次登陆青岛;在此之前,演唱会所到之处无不全场满



座、人气爆棚。据悉,为了向青岛的荣威车主们呈献一场星级视听盛

宴,届时演唱会的舞台效果将延续极具数字感与未来感的巨型荣威

族仪表盘设计概念的同时,加重荣威品牌的科技元素。可以想象,当由李宗盛、品冠、苏慧伦、苏永康、黄志玮联袂组成的超豪华巨星阵容在如此大手笔声光电气合成的舞台上,倾情演绎首首脍炙人口的经典歌谣,场面绝对值回票价!

值得期待的是,2011年正值荣威品牌发布5周年之际,为了回馈青岛消费者对荣威品牌的支持,荣威550演唱会限量版车型携三重炫音豪礼即将真挚上市,只为把感动每位听者的演唱会精彩瞬间铭刻于车,实现非凡“享”品位科技生活的尊贵体验。据悉,本次全时数

字群星演唱会门票颇为紧俏,除了通过0532-8870-3000、0532-8610-1666抢票热线订购外,即日起只需前往青岛盛腾、青岛欣合4S店试驾荣威550演唱会限量版,便可获得演唱会门票两张。

不用苦苦守候夜幕前目睹偶像风采,不用赶赴千里观赏火爆现场,荣威力邀李宗盛和他的朋友们前来家门口“献声”,喜爱他们的你准备好了吗?

详情垂询:

青岛盛腾 0532-8870-3000  
青岛欣合 0532-8610-1666  
山东鸿发 0531-8279-1111



## 宝马全系体验日活动在济举行

6月24日-26日,济南大友宝与济南万宝行携手举办了宝马全系体验日活动。“BMW&MINI Experience Day感受完美2011”以“全车系明星产品和驭享非凡”开启新的闪耀十年,活动规模和影响再创新的纪录。整个活动从今年4月一直持续到10月,跨越全国41个大中城市。今年,活动更加注重客户的尊贵感受及驾驶深度体验。备受欢迎的“宝马精英驾驶培训”的部分内容也将首度引入,并免费开放。通过参与者可以将亲身体验与驾驶知识培训更好地融为一体,来体验宝马典型的“纯粹驾驶乐趣”更丰富的内涵。(刘庆义)

## 一汽吉林为赢市场先“赢客”

近日,有专家预计,下半年的微客市场将有所转暖。有数据显示,今年一季度微客市场销售同比下降5.6%,微客整体销量出现下滑。但一汽吉林率先采取多种手段赢取市场份额,自二季度执行“赢客之道”以来,销量同比有所增幅,为实现全年既定目标打下了坚实的基础。一汽吉林方面表示,对完成年初制定的18万辆销售目标满怀信心。

面对上半年微客市场的疲势,一汽吉林的经销商并未失去信心,特别是二季度“赢客之道”推出之后。一汽吉林经销商表示,“如今到店消费者的购车意向都很强烈,对车辆的需求也很明显,第一是车的品质如何,第二是购车是否实惠,第三是服务是否便利。赢客之道策略将这些问题都顺利解决:2011款佳宝系列车型不仅品质优秀;而且都有着不同程度的补贴;在服务方面更有巡回下乡、服务上门等举措,这令我们能够全力争取每一个潜在用户,确保完成每个月的销量目标。”

另据一汽吉林相关负责人介绍,“一汽吉林在今年继续执行强网翻网扩网政策,开拓农村市场,并结合赢客之道策略,加大惠农力度,定期举办汽车下乡活动,让农村用户售前、售后都能享受到实惠。”有专家称,在赢市场先“赢客”的思路指导下,一汽吉林已经找到了决胜微客市场的不二法门,这更坚定了完成全年18万辆销量目标的信心。(张晋芳)

## 2011雅力士全国挑战赛移师天津

在6月25日的天津集美家居后广场,一场专属小型车的极限拉力挑战赛激战正酣,这就是2011雅力士全国挑战赛。此轮天津赛区的30名铁杆车友经过层层选拔,共同角逐此次雅力士全国挑战赛天津站的冠军。分站赛冠军获得主办方送出的笔记本冠军奖,并将在年底参加广汽丰田文化体验之旅,赢取终极惊喜大奖。此次天津站专属雅力士的“小型拉力赛道”将挑战难度全面提升。小型拉力赛道设置的目的就是让到场车友能全方位体验雅力士加速时灵敏的反应和推背感,过弯时平稳的车身、轻巧的方向盘和直接的回正力度,以及4.7米的最小转弯半径所带来的灵活转向性。最终,来自天津的车手张璐先生以1分01秒54的成绩赢得了天津站的冠军。(巧怡)

Audi Top Service 奥迪卓·悦服务

清透夏日,畅怀之旅  
奥迪夏季服务活动如约为您呈现

Audi Top Service 奥迪卓·悦服务  
雨刮系统养护,开启爱车夏季清透视野

炎炎夏日清爽旅程即将开始,7月9日-7月31日,奥迪夏季服务活动伴您畅享清凉之旅。届时您不仅将获享雨刮系统和全车电脑免费检测等服务,还将获赠《汽车雨刮系统使用与保养手册》,预约客户亦有精美好礼相赠。在此恭迎莅临当地一汽-大众奥迪特许经销商处,让您的畅怀之旅更添无忧之乐。

www.audi.cn

一汽-大众